



由马伊琍、靳东、袁泉、雷佳音等人主演的都市剧《我的前半生》正在东方卫视热播。主创各有人生情感经历，外加亦舒原著同名小说加持，该剧在东方卫视的收视一直稳坐收视榜首位。然而随着电视剧的热播，该剧颠覆的人设和与原著迥异的故事走向，遭到“原著党”的吐槽。

前晚8点半，该剧编剧秦雯（上图）在东方卫视微信采访群接受媒体群访。既然人物设定、主要情节都跟原作大相径庭，剧版为何还要称“改编自亦舒原作”？她回应说，亦舒原作确实为这部剧提供了思想的种子，“我们真的是买了亦舒的小说改编权，保留小说名是我们觉得要对出处有所尊重。电视剧表达的精神是和原作一脉相承的。”

《我的前半生》改编遭亦舒书迷吐槽 编剧秦雯回应质疑： “精神和原作一脉相承”

关于 精神与亦舒的原著一脉相承
改编 回应：“是种子长出了自己的一棵树”

一边是剧迷的热捧，一边是“原著党”的吐槽。秦雯怎么也没有预料到，这部改编自亦舒同名小说的都市题材电视剧，会遭遇冰火两重天。

秦雯曾担当热播剧《我们无处安放的青春》《最好的时光》《辣妈正传》的编剧，对于争议和热捧这两种截然不同的意见，倒是看得云淡风轻。再尖锐的提问，秦雯也没有回避。“我们确实移植了亦舒的种子，然后到了上海这个土壤，移除了35年前香港的背景然后到了今天的上海，但是我们依旧说我们的来处是亦

舒的那本《我的前半生》。”她说，剧中关于每个人要有独立的生活能力、独立的情感以及对情感的追寻，“跟原著是一脉相承的。”

跟原著相比，电视剧版《我的前半生》除了人名与原著一样，人设和故事走向大不相同。原著中讲究“做人最要紧姿态好看”的罗子君变成了地地道道的上海市侬小女人，其他如靳东、陈道明都是新增加的角色，而原小说中颇具魅力的陶瓷艺术家张允信、建筑师翟有道在剧中均没有体现。秦雯说忠于原著

也要跟着时代变化，“从一部香港几十年前的小说，到讲一个2017年发生在上海的故事，作为编剧就是要解决剧本本土化的问题，当代社会婚姻情感是随着时代发展在变化的。”她说，时代背景不同，人物的成长环境也不同，这就必须要重新设定人物关系、甚至主题走向。至于“原著党”的不同意见，秦雯也在听，“我们不能要求所有人都同意我们的观点，剧集能引发不同模式、不同呈现方式的探讨，我觉得挺好。”

关于 结局 “抢了闺蜜的男朋友”是真的吗？
结局 回应：“罗子君没抢闺蜜男友”

在最新的剧集中，罗子君在闺蜜唐晶和其男友贺涵的帮助下尝试走向职场，从一开始只要见面就剑拔弩张到现在的倾力相助，贺涵与罗子君之间的发展耐人寻味。网友纷纷好奇两人接下来的关系会发生怎样的变化，更有人猜测是不是三人将走向“狗血”的闺蜜争夺男友桥段。这是真的吗？秦雯笑着说：“我们从来没有说过有闺蜜抢男朋友的细节，大家往后面看慢慢就知道结果了。”

秦雯透露，该剧在拍摄时，幕后工作人员和演员一起边拍边商量。“我在改编的过程中设想多种可能性，结尾更是改了6稿。说不上对

错，只是每一位主创站在自己的角度都有不同的认可。”对于结局，她不愿意过多的剧透，“这个剧走到后来的时候，我已经不知道它会长到哪里去了，我只能说我就跟着人物性格应该的方向去写。这是一种很幸福的感觉。”她本人很不认同剧情狗血的评价，“改编都是根据人物的关系和人物成长走向来的，没有狗血，只有情节冲突或情感冲突。”

既然电视剧与亦舒原作有这么不同，为什么还要用《我的前半生》为名？秦雯颇为无奈地说，“我们是真的买了她的小说改编权，所有的故事也都是从书中延伸开来，必须对出

处有所尊重。”据她透露，出品方新丽传媒在2011年买下了这部小说的影视改编权，秦雯在2013年开始剧本的创作。改编过程中，她没有和原著作者亦舒有过任何沟通。

记者搜索亦舒的微博发现，她最近一条微博发表于今年2月份。截至目前，已移居加拿大的亦舒没有通过任何社交工具，表达自己对电视剧版《我的前半生》的观点。很多宁波观众不知道的是，亦舒籍贯宁波，她的哥哥是作家倪匡。她的作品通常都倡导要不要男人无所谓，没有男人活得更精彩，所以有“灭绝师太”的称号。 记者 庞锦燕

书法文化与禅文化的交融 “全国书法名家走进东吴”在天童禅寺拉开序幕

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日,东吴生态文化艺术节“翰墨太白——全国书法名家走进东吴”在天童禅寺拉开序幕。来自全国各地20多位曾经获得沙孟海奖和兰亭奖的书法家参与了本次活动,他们走进东吴,通过禅宗书法展、采风笔会、艺术研讨等系列活动,为东吴生态文化艺术节增墨添彩。

东钱湖风景区相邻的东吴是个有着千余年历史的古镇。公元290年,孙权义子俞韶,因不愿事晋,退隐于此,为纪念故国,取名东吴。青山绿水孕育了东吴厚重的历史人文底蕴。隐于东吴镇太白山麓的天童禅寺,有着1700年历史。

本次书法展的作品以《心经》为主题,一花一世界,一叶一菩提,都透着书法家的禅法感悟与生命思考,是对于优秀传统文化的继承与弘扬。“千朵莲花生妙相,一瓶净水洗尘心”,这是来自重庆的书法家

韦明奇书写的对联,他因为参加“沙孟海杯”全国书法篆刻大赛而与宁波结缘,他向记者不住地赞叹宁波是个人杰地灵的好地方:“不仅历史上书画名家辈出,还有海内外著名的心学思想家王阳明,以及影响深远的禅宗文化。”

在笔会阶段,书法家们还纷纷书写了名人名家关于东吴的诗作,如王安石的《天童道上》、《游太白山》、《忆鄞县太白山水》,沈明丞的《太白山》等,大家在对人文历史的追寻中感受悠久的传统文化。

一些书法爱好者也特意到现场和书法家们请教抄写心经的体会,他们感慨在业余时间放下身心,抄写《心经》,确实是磨炼心性、提升艺术审美的途径,也是超尘脱俗、宁静致远的修行手段。

此次活动由东吴镇人民政府、宁波国家广告产业园主办,天童禅寺、宁波筠艺文化传播有限公司承办,鄞州区书法家协会协办。

灭杀蟑螂

卫生部一份报告显示,蟑螂能够传播几十种疾病,严重危害我们的身体健康。在宁波上市9年,一种国内新型的杀蟑螂灭卵“武器”——广洁杀蟑胶饵,它根据蟑螂的食物共享习性传递药剂成分,一蟑中毒,巢内种群染病,造成蟑螂族群性死亡,让蟑螂断子绝孙。灭杀蟑螂,绿色环保,是宾馆、酒店及家庭灭蟑螂的好帮手。

实用新型专利号:ZL200420063513.9 农药登记证号:WP20090158

宁波特约经销单位:海曙:榭榭岛商行(大沙泥街33号)、百姓健康大药房(尹江路46号,南塘老街对面) 联丰:益沐堂药店(联丰中路638号) 青林湾:会好康药房(青林湾街246号) 轻纺城:健康大药房(西饮街24号) 藕池:天天乐药店(天地小区大门旁) 集士港:恒春大药房(集士西路6号) 古林:安泰大药房,中心路165号 栎桥:永康药店,栎桥西路86号 鄞州:民安大药房(民安路521号) 会好康药房(曙光路102号,曙光菜场对面) 宋诏桥:会好康药房(甬兴西路37号) 会好康药房(贸城中路588号) 邱隘:中西药店(镇中路138号) 五乡:会好康药房(李都锦苑108号) 姜山:乐乐大药房(环镇北路28号) 江北:百姓健康大药房(三院对面50米处,白沙公交中心站对面) 洪塘:益沐堂药店(新卫生院对面) 益沐堂药店(洪塘中路167号) 余姚:东方大药房(阳明东路216号) 慈溪:九九大药房(三北大街295号) 宁海:华泰中西大药房(气象北路10号) 奉化:长生药店(东门路8号) 溪口:会好康药房(中心路276号) 镇海:永心药店(大西门路西门菜场门口) 北仑:新城药房(新大路432号) 柴桥:新城大药房(薪桥北路338号) 小港:康健民大药房,桥东街51号 象山:凌景大药房(建设路109号) 特别提醒:消费者购买时,请认清广洁商标,内装9粒魔立方,慎防假冒! 咨询电话:15825563179

何氏狐臭净——消灭腋臭、体臭见效快!

有狐臭,不用怕!用“何氏狐臭净”消灭狐臭,清爽一生!生活更自信,效果独特,五天用一次,方便!不影响正常生活,无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市,全国热销,无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌,破坏环脂肪酶高功能,绝不以香掩臭;无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败,都不影响到何氏狐臭净的效果,品质胜过雄辩,消费者告别狐臭,才是硬道理!高科技电码防伪,20多年品牌值得信赖!

郑重提醒:公司(厂方)未在网上销售,凡网购产品均为假冒产品,权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志,请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波专销”字样。

一次拥有、一身无忧 产品用了好,才是真正好!
咨询:13566051603(免费保密邮寄)

海曙:榭榭岛商行(大沙泥街33号)、宏昌参(解放南路311号)、信谊(解放南路55号) 江北:白沙(人民路384号) 鄞州:越丰堂(中兴路892号)、民安(民安路521号)、四明山(青年路214号) 镇海:恒春药店(工农路27号) 北仑:新城(新大路432号) 慈溪:泓德东方(三北大街18号) 余姚:同济堂(阳明西路486号) 宁海:华泰(气象北路10号) 象山:益民(天安路27号)、青松堂(象山港路118号) 奉化:广平(惠政西路27号)

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称脉管炎),部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

首批采用国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科 (节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)